



Östhammars Sport Klubb

Sektionsmöte 26 februari 2018

kl. 18.00 på IP

Fotbollssektion

Närvarande:

Jessica Smedjegård, Conny Helén, Jenny Änggård, Anna Molarin, L-O Olsson, Tomas Bendikssen, Michael Åkman

1. **Mötet öppnas**
2. **Fastställande av dagordning**
3. **Föregående protokoll**
4. **Ekonomi**
 - a. **Budget:** Vi beslutar att gå vidare till årsmötet med föreslagen budget för 2018.
5. **Information**
 - a. **Söndagsmöte:** Genomgång av punkter från senaste söndagsmöte. Nästa möte 11 mars. L-O, Jenny och Anna deltar.
 - b. **Huvudstyrelse:** Varje sektion skall ha en representant som ska hjälpa till att städa ur kansliet. L-O meddelar att detta redan är gjort för fotbollens skull. Allmän rapport om olika sektioners styrelseammansättningar.
 - c. **HÖFF:** Inget att rapportera.
6. **Fotbollsverksamheten**
 - a. **Utbildning:** Dan informerar. Det blir ingen B-utbildning här ute. Dan kommer hålla i C-utbildning här hos oss under nästa år. Det finns ingen som vill åka ut hit och hålla i utbildningen i år. Ledare som önskar gå utbildningen i år får åka till Uppsala.
 - b. **Damcup:** En lyckad tillställning. Redovisning av intäkter kommer på nästa möte.
7. **Övriga frågor**

Alla seniorlag kallas till en regelkväll via fotbollsförbundet. Alla lag ska skicka två representanter till denna.

**Nästa möte:
22 mars kl. 18.00 på IP**